



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 27 Σεπτεμβρίου 2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.12/25-09-2024 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1	Υπερασπιζόμαστε τον Πολιτισμό, Απαιτούμε Απαντήσεις.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	Για το μεγάλο στεγαστικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν εργαζόμενοι και φοιτητές στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
3	Οι διαχρονικές ευθύνες βυθίζουν την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη στην παρακμή.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
4	Καθυστέρηση υλοποίησης του έργου διασύνδεσης Σαμοθράκης-Αλεξανδρούπολης με υδροπλάνα.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
5	Προγραμματισμός και χρονοδιάγραμμα υλοποίησης αναπτυξιακών έργων στην ΠΕ Καβάλας.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 12η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	117	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 12η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 115/2024 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	118	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 115/2024 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
3	Έγκριση Σχεδίου Καταστατικού και λήψη απόφασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας στην υπό σύσταση «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (περιορισμένης ευθύνης) και την	119	Εγκρίνεται ομόφωνα Α. Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην υπό σύσταση «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης » (περιορισμένης ευθύνης) και την υπαγωγή στο Πρόγραμμα «Απόλλων» των

	υπαγωγή στο Πρόγραμμα «Απόλλων»		<p>παροχών κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος.</p> <p>Β. Το Σχέδιο Καταστατικού.</p> <p>Γ. Η συναίνεση στην υποβολή αιτήματος από την Ε.Κ.Π. στο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε για τη λήψη των προβλεπόμενων στην παρ. 11 της ανωτέρω εισήγησης στοιχείων κατανάλωσης για τις παροχές που θα υπαχθούν στο Πρόγραμμα.</p> <p>Δ. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ Χριστόδουλος Τοψίδης για την υπογραφή των αναγκαίων εγγράφων.</p>
	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση για την εφαρμογή του αρ. 109 του ν. 3852/2010 για τις οφειλές της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ» προς τον Βασίλειο Φατράλη.	120	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η εφαρμογή του αρ. 109 του ν. 3852/2010 για τις οφειλές της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ» προς τον Βασίλειο Φατράλη.
2	Έγκριση της έκδοσης Απόφασης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων σε τμήμα της επαρχιακής οδού Κομοτηνής – Ιάσμου αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης στα πλαίσια του έργου «Συνδέσεις σημαντικών βιομηχανικών και μεγάλων εμπορικών πελατών δικτύου μέσης πίεσης (έως 19 bar) και χαμηλής πίεσης (έως 4 bar), στην Περιφέρεια της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – σύνδεση Νοσοκομείου Κομοτηνής».	121	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήμα της επαρχιακής οδού Κομοτηνής – Ιάσμου αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης στα πλαίσια του έργου «Συνδέσεις σημαντικών βιομηχανικών και μεγάλων εμπορικών πελατών δικτύου μέσης πίεσης (έως 19 bar) και χαμηλής πίεσης (έως 4 bar), στην Περιφέρεια της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – σύνδεση Νοσοκομείου Κομοτηνής».
3	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (Ε.Δ.Π) στα πλαίσια υλοποίησης του τοπικού προγράμματος LEADER ΣΣ ΚΑΠ 2021-2027 (Παρέμβαση Π3-77-4.1 Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤοΚ-Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων) Νομού Δράμας.	122	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (Ε.Δ.Π) στα πλαίσια υλοποίησης του τοπικού προγράμματος LEADER ΣΣ ΚΑΠ 2021-2027 (Παρέμβαση Π3-77-4.1 Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤοΚ-Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων) Νομού Δράμας ο Περιφερειακός Σύμβουλος Κόντος Κων/νος με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ Δράμας Μουρβετίδη Μιχαήλ.
4	Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας	123	Ομόφωνα

	Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως Συνδεδεμένο μέλος στο «Δίκτυο Πόλεων με Λίμνες», εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την υπογραφή των σχετικών εγγράφων και ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας και αναπληρωτή αυτού στο Δίκτυο.		Α. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης ως Συνδεδεμένο μέλος στο «Δίκτυο Πόλεων με Λίμνες». Β. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ Χριστόδουλος Τοψίδης για την υπογραφή των σχετικών εγγράφων. Γ. Ορίζεται εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Δίκτυο Πόλεων με Λίμνες ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Δράμας Μουρβετίδης Μιχαήλ με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος & Ενέργειας Ανάργυρο Πατακάκη.
5	Έγκριση κατ' εξαίρεση εξουσιοδότησης των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) & Ιδρυμάτων χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, να διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών - χορηγητών για πετρελαιοειδή και τρόφιμα, σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4483/2017 (ΦΕΚ 107/Α'/31-07-2017), για το έτος 2025	124	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατ' εξαίρεση εξουσιοδότηση των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) & Ιδρυμάτων χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, να διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών - χορηγητών για πετρελαιοειδή και τρόφιμα, σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4483/2017 (ΦΕΚ 107/Α'/31-07-2017), για το έτος 2025
6	Έγκριση καθορισμού θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στις Υπηρεσίες της Έδρας και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για το έτος 2024 και για μία πενταετία τουλάχιστον.	125	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στις Υπηρεσίες της Έδρας και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για το έτος 2024 και για μία πενταετία τουλάχιστον.
7	Έγκριση συμμετοχής της ΠΑΜΘ στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ που εδρεύει στην Κομοτηνή με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ - Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ.	126	Εγκρίνεται ομόφωνα Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ που εδρεύει στην Κομοτηνή με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ - Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ.
8	Επικύρωση απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 10 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.	127	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Επικύρωση των απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 10 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΠΙΤΙΑΚΟΥΔΗΣ Σ. ΜΙΧΑΗΛ